



欢迎提供 新闻线索

联通2G用户无需换卡换号 10元开启3G极速之旅 详询10010

24小时 新闻热线

0537-2110110

一经采用 给予奖励

市民超市货架上捡到钱包

几经周折,警方通过钱包内会员卡信息,联系到失主



失主到派出所领取了钱包。

本报济宁10月17日讯(记者张林 通讯员 刘峰 孙宾)近日,市民姚先生在超市购物时,竟意外在货架上捡到一个钱包。询问无果后,姚先生最终决定将装有千余元现金及一些重要卡件的钱包交到派出所。几经查找,最终民警通过钱包内的会员卡联系到了失主。

7日下午,家住长虹小区的姚先生到小区附近的超市购物。在摆放写字本的货架上,竟发现一个黑色钱包。细心的他考虑到失主有可能会回来寻找,便将钱

包交给超市代为保管。“我想失主肯定很着急。”姚先生说,他回家待了约半小时后,又回到超市,询问是否有失主过来寻找钱包。工作人员表示一直没人来找。随后,姚先生决定将其交到附近的洸河路派出所,让警方帮忙寻找失主。

为查找失主,民警打开钱包,发现里面有1000多元现金、4张银行卡、2张会员卡和身份证等物品。随即,民警先通过包内的身份证号码在警务平台上查找了失主名叫李某,但没有找

其到联系方式。几经周折,民警又通过钱包里的一张会员卡查询到李某的联系电话并与其取得联系。

此时,李某正为丢钱包焦急万分,得知钱包已在民警手中时,在电话里连声道谢。

晚上9点多,李某很快赶到了派出所,民警经过认真核实,确定李某就是失主后,将钱包及里面钱物当面点清后交到李某手中。找到丢失的钱包后,李某说,谢谢民警,谢谢拾金不昧的好心人姚先生。



事发幼儿园系非法办学 赔偿问题暂未达成协议

本报济宁10月17日讯(记者岳茵茵) 16日,本报报道了微山县鲁桥镇下集村,三岁的小谦谦在喻屯镇韩庄幼儿园里,手腕被划三刀,老师称不清楚原因一事,经查该幼儿园为非法幼儿园。17日,记者采访到了该幼儿园的校长,她介绍,小谦谦是在三个孩子争夺东西时被划伤的。喻屯镇政府相关负责人表示,近期将对镇上的非法幼儿园进行整治或取缔。

17日下午,记者再次来到位于251省道上的韩庄幼儿园。校长蒙女士介绍了事发时她了解的情况,当时班里有名小女孩向老师要小红花,老师去另一个房间拿,就听到后面有孩子喊“手破了”,老师赶忙给小谦谦按住伤口,送到就近

的诊所治疗。蒙女士称,事发后,园方一直承担着医药费,但就赔偿问题一直未达成协议。“孩子家人要6万元赔偿,我们没答应,但承诺为孩子免学费,他们也不答应。”蒙女士承认幼儿园有责任,同意协商解决,但她表示过分的要求不会答应。

据蒙女士介绍,她在喻屯镇上有两所幼儿园,都未通过注册审核。她说,另一个幼儿园已经营六七年了,申报过但未批准。

当天下午,喻屯镇政府一位副书记告诉记者,针对此事镇政府专门召开了会议,对孩子出事赔偿一事,将由镇教办出面帮忙协商,如协商不成则建议孩子家人走司法程序。

北湖新区, 打造生态宜居新住区

—— 恒大名都助力新区生态宜居指数再升级

为实践济宁市发展的战略规划,北湖片区作为未来城市的中心地位已全面确立,社会经济投资和建设热点逐步向新区倾斜。伴随超前的规划,北湖新区在两年内已成功蜕变,各项建设指标全面超越了老城区,让入住居民全面感受到了新济宁的生活变化。

北湖新区PK老城区

- 1、交通不再拥堵
北湖新区拥有“七纵七横”布局的14条主干道,道路红线宽度达到48至70米,双向标准6至8车道,交通通达,省去拥堵之烦;而老市区城市主干道仅有6条,宽度仅为40至60米,双向标准4至6车道。
- 2、出行不再单一
北湖新区规划有快速公交线

(BRT)、公交专线、公交支线等多层级线网构成的公交线网系统,确保95%以上的建设用地位于公交站点200米服务半径内;同时规划在港南外环路及荷花路沿线修建轨道交通,将重要重要的行政、商务办公、文体及商业中心。老城区公共交通仍以公交线网系统为主。

3、冬天不再寒冷
北湖新区规划总采暖面积为1627万m²,供热普及率达到99%,基本实现区域内居住建筑全面采暖,采暖采暖生活,由此开启;而济宁老市区供热面积为1941万m²,供热普及率仅为60%。

4、空气不再雾霾
新区绿地公园用地占总规划用地的49%,人均占有绿地90m²,是高于国家园林城市标准。北湖旅游度假度假区空气污染指数(API)是老城

区的1/5,达到国家空气质量一级标准;负氧离子含量是老城区的20倍。

一线房企倾力打造 恒大名都缔造生态豪宅标杆

作为恒大集团在济宁北湖新区开发的高品质楼盘恒大名都地处新区核心地段,坐拥济宁一中新校区、济宁鸟巢(市文体中心)、省港会展中心以及北湖旅游度假区等顶级城市配套,文化、教育、体育休闲、度假在此尽可拥有。

恒大名都园林面积达7万m²,俯瞰近万平恢弘内湖,孕育的秋水景观、精致小品、古典亭廊与丰富的植物景观多重组合,共同营造尊贵典雅的欧洲皇庭园林。加之社区配套的6400m²高酋豪华会所,3000m²国际标准幼儿园,及量身



定制的风情社区商业,为追求高品质生活的精英人士移居北湖生态新城提供了更宽敞的选择空间。

9A精装自享精装住宅时代 6040元/m²起毛坯均价给住精装房

恒大名都秉持“国际9A精美体系,精工名匠”的标准,将6000余条精品标准严格的融入

设计与施工中,实现普通精美标准的全面升级。除此之外,恒大名都践行“民生地产”战略,以超前的成本控制能力,将节省下来的成本让利给消费者,90-140m²国际精美住宅,6040元/m²起,送1800元/m²豪装,毛坯均价精装房!每天8套特价房,先到先得,火爆抢购,名额有限。(以实际为准)

海能国际 让天上免费掉汽油

对于无法触及的天空,人类一直有一种美好的憧憬和想象。可能在我们的祖先在快饿死的时候,有一只更饿的鸟儿抢先从天上掉了下来,拯救了负担,所以我们的古人坐享其成天恩,以至于后来衍生出来“有翼空”；但凡有利有

弊,天上位会掉下其他的东西,譬如老鹰带来的石头和利刃,足以致命。所以,积累了几千年的经验,我们对天空憧憬起来,甚至总结出了一些规律。

天上掉馅饼,这恐怕是华夏民族的一句谚语了。这个典故出自《玉

玺》,“出埃及记”第16章。讲的是摩西带领以色列人离开了埃及,他们在旷野行走,没有食物,人们在抱怨。神耶和华让许多鹌鹑飞来,在晨水上升之后,地面上有了有如白雪一样的小圆物,以色列人管它叫吗哪,样子像壳子,白颜色,味道如蜂蜜的薄饼。这就是天上掉馅饼的由来。中国人不知道吗哪,所以这句从国外传入的时候就是馅饼了。但我们听到最多的一句谚语是,“天上不会掉馅饼”。这属于人生智慧型。

天上掉下个林妹妹。她叫《红

楼梦》中,宝玉和黛玉见面,宝玉便说到,“天上掉下个林妹妹,似一朵轻云刚出岫”,试问,你那天放风筝,家里突然多出来一个如花似玉的大姑娘,好似天仙,还颇有韵味,心情激动喜悦难以言表,只能说是上天的安排。这属于浪漫智慧型。

惊呆空降。二战期间,具体时间为1944年6月6日,盟军为了配合诺曼底登陆战役,在盟军进行了第一次大规模的空降。这次天空掉下来的空降兵、弹药、武器和粮食。通过这次空降作战,盟军破坏了德军防御的稳定性,牵制了德军预备队的机动,使德军处于被动应付局面,为历史上著名的诺曼底登陆创造了有利条件。这属于灾难历史型。

万响汽油。2013年10月16日—29日,海能国际倾力推出“万响汽油空降济宁”大型公益活动。这个时候仰望天空看到信息的人,编辑短信“本人真实姓名+车牌号”发送至“182 6972 2797”,即可有机会获取“汽油”邀请码。收到邀请码的当日或次日,驾车到海能国际营销中心填写一份问卷,便可获得价值100元的加油券。这属于必拾智慧型。

天上的馅饼可真不可求,但神说的馅饼一定要翻开,至于空降兵?如果赶上那个时代,只能认命了。但是,海能国际空降的100元加油券,却是在就能捡到手的实惠。没错,我就是做广告的,免费的好处你要不要? (海能)

济宁商讯 >> 全速递

